Консультация для родителей

«Значение совместной детско-родительской деятельности»

Уважаемые родители!

Именно в совместной деятельности происходит полноценное развитие ребенка. Дошкольный возраст – это период, очень восприимчивый ко всему, что происходит вокруг. Все, абсолютно все, что происходит с ребенком до 5 лет, оставляет свой след на всю его дальнейшую жизнь. Именно в этот период детям особенно необходимо внимание родителей.

У каждого ребенка есть своя Зона Ближайшего Развития - это то, что ребенок уже умеет делать вместе со взрослым, но еще не способен сделать самостоятельно. Именно эти умения ребенок готов осваивать в ближайшем будущем. Для того чтобы чему — то научить ребенка, нужно сделать это вместе с ним. И сделать несколько раз. Сначала он просто посмотрит, потом внесет свой минимальный вклад, а потом уже сможет сделать сам. И в этом основная роль принадлежит родителям.



Как здорово всё делать вместе — играть, гулять, разговаривать на разные темы, делиться секретами, придумывать разные истории, делать поделки, читать книжки и даже смотреть мультики. Для ребенка ЭТО целый мир, взрослый такой загадочный И неизведанный. Ему интересно все, что мама и папа делают, о чем они говорят и т. д. И если родители будут делать то, что ребёнку нужно и полезно, то он будет воспринимать это как норму. Это полезно и для становления адекватной самооценки детей. Ведь когда ребенок получает похвалу от значимого взрослого, чувствует себя ОН действительно важным ценным, понимает, что старался не зря. А когда мама в процессе совместного творчества

немного помогает и направляет его, он понимает, что нет ничего невозможного, было бы желание.

Уже давно психологи и педагоги единогласно утверждают, что совместное творчество детей и родителей формирует хорошие доверительные отношения между ними, оказывает положительное влияние на развитие ребёнка и приучает его сотрудничать. Совершенствуются моторные навыки, формируется воображение, раскрывается творческий потенциал. Помимо этого-интересное и увлекательное времяпровождение.



Совместное творчество восполняет недостаток родительского внимания (ведь родители обычно весь день проводят на работе), снимает давление авторитета родителей, позволяет ребёнку выразить себя, ощутить свою значимость, особенно, если устроить маленькую галерею работ (в саду или дома).

Совместное творчество детей и родителей вызывает массу положительных эмоций и создаёт в семье особо тёплую атмосферу.





Спасибо большое нашим родителям, за то, что с удовольствием откликаетесь на предложения принять участие в творческих выставках.

Такая форма работы позволит нам продемонстрировать творческие способности родителей и их детей, поможет ребёнку узнать много интересного о мире, который его окружает, научит ценить, любить и понимать природу, наблюдательность, мелкую моторику.

Получивший простор своей фантазии ребёнок, начинает мыслить креативно. При виде обычных предметов у него начинают возникать творческие ассоциации. Если мы видим в коробке из-под молока обычный мусор, то ребёнок видит в ней кукольный шкаф или кузов автомобиля. Уже потом, в школе ребёнок удивит вас нестандартным подходом к решению задач.

Благодарим за внимание.